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 БЕОГРАД - Председник скупштинског Одбора за одбрану и унутрашње послове
Милован Дрецун изјавио је данас да је француско-немачки предлог споразума
потпуно "убио" идеју о формирању Заједнице српских општина на АП Косову и
Метохији, јер тај предлог није био статусно неутралан.

  

Дрецун је рекао да је кључна тачка Бриселског споразума била формирање ЗСО и
напоменуо да је тада била изузетно тешка ситуација за Србију и на међународном и а
унутрашњем плану, и претила опасност да српске институције које су функционисале на
АП КиМ буду потпуно угашене.

  

"Стигла нам је претња од међународних представника да ће те институције бити
угашене ако се не договори неки механизам са Приштином. Приступило се Бриселском
споразуму, био нам је потребан институционални механизам који ће признати и
Приштина и западни део међународне заједнице. Договорили смо тај споразум чији су
кључни темељи ЗСО, а они су одмах почели да манипулишу тиме", навео је Дрецун за К1
телевизију.
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Дрецун је истакао да је Приштини био циљ да натерају Београд да прихвати привремене
институције самоуправе као некакву државу и додао да пошто нису успели да сломе
Београд да одустане од својих захтева онда су на терену мењали ситуацију
једностраним потезима који су потпуно супротни Бриселском договору, након чега је на
снагу ступио француско-немачки предлог споразума који потпуно мења суштину
бриселског договора.

  
  

Овде је потпуно изокренута ситуација, уместо онога што је било битно у дијалогу а то је
формирање ЗСО, дошли смо до тога - прво де факто признање, па ћемо онда можда да
разговарамо о некаквој заједници

    

Како је навео, суштина бриселског договора је да је то споразум између Београда и
Приштине.

  

Напоменуо је да, са друге стране, француско-немачки предлог споразума није
статусно неутралан споразум као бриселски договор, већ је статусно опредељен
предлог споразума и да третира Косово као државу и тражи од Београда да се
према Приштини односи као према држави.

  

Дрецун наводи да због тога премијер привремених приштинских институција Аљбин
Курти стално говори да нема никакве заједнице и да то неће да реализује, већ да прво
жели да му се испоручи де факто признање.

  

"Овде је потпуно изокренута ситуација, уместо онога што је било битно у дијалогу а
то је формирање ЗСО, дошли смо до тога - прво де факто признање, па ћемо онда
можда да разговарамо о некаквој заједници", навео је он.

  

На питање да ли ће Срби са АП КиМ гласати на будућим парламентарним изборима у
Србији, Дрецун је рекао да ће наша држава, иако ће Приштина то максимално
отежавати, урадити све да пронађе начин да Срби са АП КиМ гласају.
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(Танјуг)
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